

## 主打



3000份环保袋  
无偿送给市民

17日“百姓城管”活动现场，还吸引了专利环保袋的制作厂家。一家独家开发生产“环保集收袋”的企业无偿分发给市民3000份环保袋。这些袋子得到了市民的欢迎。

章丘晨阳纸袋厂的陈光明是这些袋子的发明者，他告诉记者，“环保集收袋”的优点就是可以防水、防渗漏，市民可随身携带。这种特殊的袋子可以在禁扔垃圾或者防控疾病的场所，用于吐口香糖、吐痰等，还可以装烟头和果皮壳。“这个专利袋子的设计很独特，用袋口捂住口鼻使用，可防止飞沫外溅，阻止疾病的传播。”

在泉城广场，很多市民都没有见过这种设计独特的环保袋，对此很感兴趣。一位姓陈的女士告诉记者，这种防漏的垃圾袋确实挺实用，可以在不提供垃圾桶的地方使用，既维护了环境，又能保障个人的卫生。

本版稿件采写  
本报记者  
师文静 赵伟 喻雯  
邢振宇 赵丽  
见习记者  
任志方 孟敏

济南国际机场服务热线  
**96888**

**八大城市品牌羊绒  
羊毛皮件皮草** 服装服饰  
大型展销会

裘皮、皮革、皮件、羊绒、羊皮、  
羊毛、男装、女装、内衣、羽绒、大衣、  
内衣、鞋帽、床单、羽绒、羊毛被、  
优质小食品、干果、木耳、  
香菇、福建茶叶花茶、地方特产、海产品等

集结！  
全国300厂商  
济南热卖会

超实惠 2折起

凡在活动期间购买商品的客户均有机会获得精美礼物一个，每户500元，送完为止。

10月18日至11月13日  
省体育中心体育馆



加入“百姓城管”的女大学生们合力捡拾街面垃圾。

本报记者 王媛 摄

# “百姓城管”，老少齐上阵

活动现场不少参与者举家而来

17日，本报和济南市城管局组织了千余名“百姓城管”上街义务劳动。在活动现场，很多市民和单位纷纷加入进来，和“百姓城管”一起来维护城市卫生和秩序。不少市民表示，他们愿意和“百姓城管”一起，把城市的“脸面”擦得更亮些。

## 父母来送棉被 和女儿一起上阵

本来是给女儿送棉被的，结果遇见孩子参加活动，来自江苏的夫妇俩也情不自禁地一起上阵宣传起来。在洪楼广场活动现场，记者看到一名女学生在散发传单时，身边始终有一对中年男女。记者询问得知，这名女生名叫刘婧，来自山东大学经济学院，身边的中年男女是她的父母。刘婧的父亲刘伟说，他们来自江苏连云港，17日是过来给孩子送棉被的。碰巧女儿在洪楼广场参加活动，也就赶过来一起帮着宣传一下。

刘伟说，看到这么多的大学生在为维护济南的城市广场环境进行宣传，非常感动。城市广场环境是一个城市的脸面，济南人在这方面做得非常好，他回到江苏以后，也会把济南组建“百姓城管”的好做法提供给相关部门，希望当地市民也像济南市民一样，全部行动起来。

活动结束后，在和女儿告别之前，刘婧父母还和孩子合影留念。“希望能够成为永久的回忆。”刘伟笑着说。

## “兵妈妈”齐亚珍 带着外孙来助阵

在泉城广场，近40位“百姓城管”吸引了不少市民的注意，很多市民投来赞许的目光，也有不少人自觉地加入到活动中来。一个熟悉的身影引起了大家的注意，她就是“兵妈妈”齐亚珍。

山东师范大学“一米阳光”志愿者社团的社员告诉记者，“我们经常参与‘兵妈妈’举行的各种公益活动，并且从中学到了很多奉献精神。”齐亚珍说，她觉得这种形式的“百姓城管”义务活动很好，她希望以一个普通市民的身份加入到这个活动中来，为保护城市形象尽一份力。为此，她还带来了4岁的外孙，并让小家伙儿自己拿着宣传单分发给市民，通过孩子来影响更多

的市民。

## 做母亲的注重 以此教育孩子

“我先到了大明湖的宣传点，没看到宣传的人在，又拨打晚报热线96706，找到了泉城广场。”17日上午，家住长盛小区三区的吕艳女士，带着3岁的儿子邵彦昭，辗转来到泉城广场做义务宣传。

记者看到，邵彦昭小朋友每发完一沓环保宣传单页，就急忙跑到妈妈这儿来拿。起风了，小彦昭的脸吹得红红的，他一蹦一跳地向其他小朋友发着宣传单页，干劲儿丝毫未受影响。

“孩子年龄还小，他很乐意向小朋友发宣传单，我带他来参加环保公益活动，也是考虑这样的经历对他今后的行为会有潜移默化的影响。”吕艳是培训班的老师，平时就很重视孩子的综合教育，她也希望以后多搞这样的活动，“我都会带着儿子来参加，用我们自己的行为来影响别人，对自己和别人都有意义。”

## 泉城广场全面 对接“百姓城管”

本报10月17日讯 17日，由本报与市城管局共同成立的“泉城百姓义务城管队”，得到了更多相关部门的支持。泉城广场管理处为了更好地对接帮助“百姓城管”，制定了协调服务工作方案。

17日，泉城广场管理处给予了“百姓城管”公益活动各方面的帮助，还给40名“百姓城管”送上了瓶装水。一大早，泉城广场管理处就组织了40名保洁员严阵以待，参与到“百姓城管”活动中来。广场管理处的相关负责人表示，广场的保洁员将统一着装，与“百姓城管”共同维护广场卫生。

泉城广场管理处的相

关负责人表示，“百姓城管”义务活动很有意义，作为省城的“大窗口”，泉城广场需要“百姓城管”的大力支持，也将给予“百姓城管”大力支持和帮助。

为了更好地对接“百姓城管”，泉城广场管理处特意制定了《“泉城百姓义务城管队”协调服务工作方案》，做好义务城管活动的服务协调工作。在方案中，泉城广场管理处的各科室都有明确的分工与任务，积极配合“百姓城管”的相关活动。

记者了解到，今后“百姓城管”在泉城广场的相关活动，广场管理处都将负责声像资料收集和宣传报道工作。



广场管理处人员给“百姓城管”送上瓶装水。 师文静 摄

## 关于如期归还“江北水城一号”理财产品的 公 告

广大“江北水城一号”理财产品投资者：

两年前，经聊城市人民政府批准发行的“江北水城一号”理财产品，于2010年10月18日到期。我公司遵循“诚信守约”的原则，严格按照当时承诺的年收益率7.56%及约定日期进行兑付。该理财产品按约定今日到期，我公司通过齐鲁银行各营业网点在从今日开始的5个工作日内，将本金和应得收益划至签约账户，请广大投资者关注。

聊城市财信投资有限公司

2010年10月18日

咨询电话：0635-8681085